

★ 歌うと同じ音ですが、楽譜の書き方が変わったところがあります。

♪ 初夏以降お届けした女性合唱曲集・祭典歌集〈希求〜わが〜〉訂正後の楽譜でお届けしています。

13小節 訂正前

はちきゅうのおもさーこの

訂正後

はちきゅうのおもさーこの

18小節 訂正前

むねのーぬくもりそれ

訂正後

むねのーぬくもりそれ

43小節 訂正前

はちきゅうのおもさーこの

訂正後

はちきゅうのおもさーこの

47~48小節 訂正前

はちきゅうのおもさーこのむねのーぬくもりそれ

訂正後

はちきゅうのおもさーこのむねのーぬくもりそれ

52~53小節 訂正前

はちきゅうのおもさ このむねのーぬくもりそれ

訂正後

はちきゅうのおもさ このむねのーぬくもりそれ